

2018年7月5日

「家電製品エンジニア資格参考書（生活家電の基礎と製品技術 2017年版）」

表記一部誤りの訂正について

家電製品エンジニア資格の学習にご利用いただいております「生活家電の基礎と製品技術 2017年版」（NHK出版発行）につき、法規の説明に重大な誤りがございましたので、下記の通り、訂正の上、謹んでお詫び申し上げます。


記



「生活家電の基礎と製品技術 2017年版」66ページ

4. 5 蓄電池に関する法規

1. 電気用品安全法

リチウムイオン蓄電池（単電池1個当たりの体積エネルギー密度が 400W/リットル以上のものに限る。また、自動車用、原動機付自転車用、医療用機械器具および産業用機械器具用のものを除く。）は、電気用品安全法の「特定電気用品以外の電気用品」の対象製品である。

表示が付されているものでなければ、販売し、または販売の目的で陳列してはならない。

誤	正
400W/リットル	400Wh/リットル
 表示	 表示

以上